



376

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ,
ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΜΟΝΤΟΣ

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΥΔΑΤΩΝ

Αρ. Φακ.: 13.25.002
Αρ. Τηλ.: 25-802776
Αρ. Φαξ: 25-802782

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ / ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΛΕΜΕΣΟΥ
ΚΛΑΔΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

Ημερομηνία: 22 Ιουλίου 2015

<ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ / ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ>

ΜΕ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ:

<84 (1) (β) - ΑΠΟ €2.001 ΕΩΣ €15.000 ΕΚΤΟΣ ΦΠΑ Η

84 (1) (γ) - ΑΠΟ €15.001 ΕΩΣ €50.000 ΕΚΤΟΣ ΦΠΑ>

ΤΟΥ Ν.12(Ι)/2006 ΚΑΙ Ν.91(Ι)/2010

Προς: Αν. Διευθυντή / Εξουσιοδοτημένο Αντιπρόσωπο Αν. Διευθυντή,

Από: Επιτροπή Αξιολόγησης

Όνομα

1. Δημήτρης Ανδρονίκου
2. Σωτήρης Ορθοδόξου
3. Ιωάννης Γιωργούδης

Υπογραφή

..... Συντονιστής
..... Μέλος
..... Μέλος

Στοιχεία Διαγωνισμού:

Αρ. Διαγωνισμού: ΕΓ/σού 31/2015

Τίτλος Διαγωνισμού: Προμήθεια 950±30% μετρ. τόνους crusher run B' για την Υδροδότηση Ανατολικής Περιοχής Λεμεσού Green Area Δήμος Γερμασόγειας
Είδος Προτεινόμενης Σύμβασης: <Προμήθεια Αιτηρεσία Έργο>

Ημερομηνία Έγκρισης από Αν. Διευθυντή ή Εξουσιοδοτημένο Αντιπρόσωπο Αν.Διευθυντή: 20/7/2015 (Προφορική έγκριση μεταξύ Γ. Πετροκώστα - Δ. Ανδρονίκου 17/7/2015)

Κριτήριο Ανάθεσης: <Αποκλειστικά η χαμηλότερη τιμή / ~~Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά~~>

Ημερομηνία Αποστολής Προσκλησεων για Υποβολή Προσφορών: 17/7/2015

Ημερομηνία, και Ώρα Λήξης Υποβολής Προσφορών: Τρίτη, 21 Ιουλίου 2015 ώρα 09.00

Τόπος Υποβολής των Προσφορών: Κιβώτιο Προσφορών του Τ.Α.Υ. στο Επαρχιακό Γραφείο Λεμεσού

Πιστώσεις: Κεφ./ Άρθρο: 12 06 08 634

Εκτίμηση Τμήματος εκτός Φ.Π.Α.: 950±30% μετρ. τόνους χ €8/μετρ. τόνο = €7.600,00

Διάρκεια Σύμβασης: 3 μήνες ± 30%

Αναφορικά με το πιο πάνω Διαγωνισμό, με βάση τους Κανονισμούς 9(3), 14 και 33 της Κ.Δ.Π. 201/2007, σας υποβάλλεται συνημμένα το <Πρακτικό Ανάθεσης Σύμβασης/Πρακτικό Ακύρωσης Διαγωνισμού> με την επιμέρους Αξιολόγηση των Προσφορών που υποβλήθηκαν.

Επισυνάπτονται συμπληρωμένα τα Έντυπα των Δηλώσεων Ευσυνειδησίας και Αμεροληψίας της Επιτροπής Αξιολόγησης.

Αρ. Διαγωνισμού: ΕΓΛ/σού 31/2016

Τίτλος Διαγωνισμού: Προμήθεια 950±30% μετρ. τόνους crusher run Β' για την Υδροδότηση Ανατολικής Περιοχής Λεμεσού Green Area Δήμος Γερμασόγειας

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε:

Την ανάθεση της σύμβασης, ως ακολούθως:

~~<Να δηλωθούν τα Όνομα/ Όνόματα των/των Προσφέροντα/ Προσφερόντων, το είδος και η συνολική ποσότητα που τους ανατέθηκε>~~

Στην Εταιρεία Ανδρέας Δημητρίου Εξοκαφές – Μεταφορές Λτδ ως εξής:

Προμήθεια 950±30% μετρ. τόνους crusher run Β' @ €5,19 /μετρ. τόνο=€4.930,50

συν Φ.Π.Α.

~~Την ακύρωση του Διαγωνισμού για τους εξής λόγους: <Να διαγραφεί αν δεν εφαρμόζεται>~~

Λήψη Απόφασης Επιτροπής Αξιολόγησης:

~~<Ομόφωνα / Κατά Πλειοψηφία / Δεν λήφθηκε Απόφαση λόγω Ισοψηφίας>~~

Τίτλος Διαγωνισμού Προμήθεια 950±30% μετρ. τόνους crusher run Β' για την Υδροδότηση Ανατολικής Περιοχής Λεμεσού Green Area Δήμος Γερμασόγειας:

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ / ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ ΑΝ.ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

1. Έγκριση

Συμφωνώ / ~~δεν συμφωνώ~~ με την απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης.

2. ΟΔΗΓΙΕΣ

Στην περίπτωση Διαγωνισμών με βάση το Άρθρο 84 (1) (γ) του Ν.12(Ι)/2006 και Ν.91(Ι)/2010, δηλαδή από €15.001 μέχρι €50.000 πρέπει απαραίτητα να προβείτε στις πιο κάτω ενέργειες:

2.1. Γνωστοποίηση Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού

Σύμφωνα με τον Κανονισμό 35 των Περί του Συντονισμού των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών, Έργων και Υπηρεσιών (Γενικών) Κανονισμών του 2007 (Κ.Δ.Π. 201/2007), πρέπει απαραίτητα να προβείτε στην Γνωστοποίηση των Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού.

Η Γνωστοποίηση των Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού θα γίνεται με γραπτή επιστολή προς όλους τους Οικονομικούς Φορείς που έλαβαν μέρος στο Διαγωνισμό, με την οποία θα ενημερώνονται για τη ληφθείσα απόφαση και τους λόγους αυτής, σύμφωνα με τα Πρότυπα Επιστολών Γνωστοποίησης.

2.2. Υπογραφή Συμφωνίας

Να προβείτε στην υπογραφή Συμφωνίας με τον επιτυχόντα Προσφέροντα. Τα έξοδα χαρτοσήμανσης βαρύνουν τον Ανάδοχο.

Για την υπογραφή της Συμφωνίας με τον επιτυχόντα Προσφέροντα, πρέπει να χρησιμοποιείται το σχετικό υπόδειγμα Συμφωνίας στα Πρότυπα Σχέδια Εγγράφων Διαγωνισμού με Συνοπτική Διαδικασία που περιλαμβάνονται στον Οδηγό Βέλτιστων Πρακτικών για την Σύναψη και εκτέλεση Δημοσίων Συμβάσεων.

Τα πιο πάνω Πρότυπα (Γνωστοποιήσεις, Συμφωνία), μπορούν να χρησιμοποιηθούν κατά την κρίση σας και σε πολύπλοκους ή εξαιρετικής σημασίας Διαγωνισμούς που εμπίπτουν στην κατηγορία της παραγράφου 84 (1) (β) του Ν.12(Ι)/2006 και Ν.91(Ι)/2010, δηλαδή από €2.001 μέχρι €15.000

3. Καταχώρηση Σύμβασης στο Ηλεκτρονικό Σύστημα Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων (Treasury – Public Procurement Directorate eProcurement). Ισχύει και για τις δύο κατηγορίες Συμβάσεων με βάση τα Άρθρα 84 (1) (β) και 84 (1) (γ) του Ν.12(Ι)/2006 και Ν.91(Ι)/2010.

Μετά την υπογραφή της σχετικής Συμφωνίας ή την αποδοχή από τον Ανάδοχο της ανάθεσης της Σύμβασης, ο Υπεύθυνος Λειτουργός που έχει οριστεί από τον Επαρχιακό Μηχανικό/ Προϊστάμενο Υπηρεσίας, πρέπει απαραίτητα να προβεί στην καταχώρηση της Σύμβασης στο Ηλεκτρονικό Σύστημα Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων της Κυπριακής Δημοκρατίας στο Διαδίκτυο στην ιστοσελίδα <https://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/home.do>.

4. Βοηθήματα

Οι Νόμοι, Κανονισμοί, Πρότυπα Έγγραφα Διαγωνισμού και Πρότυπα Επιστολών Γνωστοποίησης που αναφέρονται παραπάνω που πρέπει απαραίτητα να συμβουλευέστε για τις Γνωστοποιήσεις και την Υπογραφή της Σύμβασης, βρίσκονται στα Βοηθήματα που είναι αναρτημένα ηλεκτρονικά στο Δίκτυο του Τμήματος.

.....
Αν. Διευθυντής / Εξουσιοδοτημένος Αντιπρόσωπος Αν. Διευθυντή

Ημερομηνία 27/7/15

Κοιν.: <Επαρχιακό Μηχανικό / Προϊστάμενο Υπηρεσίας>, Συντονιστή Σύμβασης,

<Επιτροπή Αξιολόγησης / Επιτροπή Παραλαβής>, Υπηρεσία Διαγωνισμών και Συμβάσεων. (Σε περίπτωση Διαφωνίας με την απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης, το Πρακτικό Ανάθεσης Σύμβασης/Πρακτικό Ακύρωσης Διαγωνισμού, να παραπεμφθεί μαζί με τις απόψεις/σχόλια του Αν. Διευθυντή ή του Εξουσιοδοτημένου Αντιπροσώπου του Αν. Διευθυντή, στο Συμβούλιο Προσφορών του Υπουργείου Γεωργίας Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος για την λήψη οριστικής απόφασης)

Οι κοινοποιήσεις να γίνονται μετά την υπογραφή για έγκριση ή μη έγκριση από τον Αν. Διευθυντή ή Εξουσιοδοτημένο Αντιπρόσωπο Αν. Διευθυντή

<ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ>

<Στο Υπόδειγμα παρουσιάζεται η κύρια πληροφόρηση που πρέπει να καταγράφεται στο Πρακτικό Ανάθεσης. Το λεκτικό στις διάφορες παραγράφους μπορεί να προσαρμόζεται ανάλογα και όπου κάποια παράγραφος δεν ισχύει, να διαγράφεται εντελώς>

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Για τον πιο πάνω Διαγωνισμό ~~λήφθηκε / λήφθηκαν~~ πέντε ~~προσφορά / προσφορές~~, όπως φαίνεται στο Πρακτικό Ανοίγματος που επισυνάπτεται.

Τα Έγγραφα Διαγωνισμού στάλθηκαν και στους πιο κάτω Οικονομικούς Φορείς, οι οποίοι δεν ανταποκρίθηκαν: **A & Γ Δίδυμοι Λτδ και A. Kakoullis Transport & Exc. ltd**

Η Επιτροπή Αξιολόγησης, έχει προβεί στη μελέτη και αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν, στις εξής Συναντήσεις:

A/A	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΤΟΠΟΣ	ΘΕΜΑ
1	22/7/2015	09:30	Επ. Γραφείο Λεμεσού Γραφείο 206 κ. Δ. Ανδρονίκου	Αξιολόγηση προσφοράς 31/2015

Συνημμένα υποβάλλονται τα Πρακτικά των παραπάνω Συναντήσεων.

~~Σε περιπτώσεις απλών Συμβάσεων το Πρακτικό Ανάθεσης μπορεί να λειτουργήσει και ως Πρακτικό της/των Συνάντησης/Συναντήσεων της Επιτροπής Αξιολόγησης >~~

ΓΕΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι πιο κάτω Προσφέροντες: 1. K.Kythreotis Holdings Public Ltd, 2. Ανδρέας Δημητρίου Εκσκαφές Μεταφορές Λτδ, 3. Medcon Quarries Ltd, 4. A & M Nearchou Co Ltd και 5. 3 Γρηγορίου Λτδ δεν εμφανίζουν καμία απόκλιση σε σχέση με τις απαιτήσεις των Εγγράφων Διαγωνισμού: ~~<Να παρουσιάζεται η απαραίτητη τεκμηρίωση ή να γίνεται απλώς παραπομπή στο πρακτικό/πρακτικά της/των Συνάντησης/Συναντήσεων της Επιτροπής Αξιολόγησης που υποστηρίζουν την σχετική απόφαση, καθώς και παραπομπή στους σχετικούς βοηθητικούς Πίνακες που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τον έλεγχο των απαιτήσεων των Εγγράφων Διαγωνισμού>~~

~~Οι πιο κάτω Προσφέροντες παρουσίασαν τις ακόλουθες αποκλίσεις από τις απαιτήσεις των Εγγράφων Διαγωνισμού που κρίθηκαν όμως ασήμαντες: <Να παρουσιάζεται η απαραίτητη τεκμηρίωση ή να γίνεται απλώς παραπομπή στο πρακτικό/πρακτικά της/των Συνάντησης/Συναντήσεων της Επιτροπής Αξιολόγησης που υποστηρίζουν την σχετική απόφαση, καθώς και παραπομπή στους σχετικούς βοηθητικούς Πίνακες που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τον έλεγχο των απαιτήσεων των Εγγράφων Διαγωνισμού>~~

~~Οι πιο κάτω Προσφέροντες παρουσίασαν σημαντικές αποκλίσεις από τις απαιτήσεις των Εγγράφων Διαγωνισμού και έχουν απορριφθεί για τους εξής λόγους: <Να παρουσιάζεται η απαραίτητη τεκμηρίωση ή να γίνεται απλώς παραπομπή στο πρακτικό/πρακτικά της/των Συνάντησης/Συναντήσεων της Επιτροπής Αξιολόγησης που υποστηρίζουν την σχετική απόφαση, καθώς και παραπομπή στους σχετικούς βοηθητικούς Πίνακες που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τον έλεγχο των απαιτήσεων των Εγγράφων Διαγωνισμού>~~

~~Η Επιτροπή Αξιολόγησης ζήτησε την παροχή των πιο κάτω διευκρινήσεων. <Εφόσον υπάρχουν τέτοιες περιπτώσεις, θα πρέπει να αναφέρονται συγκεκριμένα, με συνοπτική περιγραφή του λόγου για τον οποίο η Επιτροπή Αξιολόγησης έκρινε ότι είναι επιτρεπτή η παροχή σχετικών διευκρινήσεων. Παράλληλα, θα πρέπει να υπάρχει σχετική σημείωση στα αντίστοιχα σημεία των πινάκων που περιλαμβάνονται στις προηγούμενες παραγράφους, η οποία θα παραπέμπει στην παρούσα παράγραφο>~~

~~<Στις παραπάνω παραγράφους, σε πολύπλοκους ή εξαιρετικής σημασίας Διαγωνισμούς, για τον έλεγχο των κριτηρίων αξιολόγησης των Τεχνικών και Επαγγελματικών Ικανοτήτων των Προσφερόντων, αλλά και των Οικονομικών προσφορών, συστήνεται να χρησιμοποιούνται τα Υποδείγματα των Πινάκων που περιγράφονται στο Πρότυπο Έκθεσης Αξιολόγησης στην Ανοικτή Διαδικασία>~~

ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η τελική κατάταξη των προσφορών που δεν έχουν απορριφθεί σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας αξιολόγησης είναι η ακόλουθη:

<Να παρουσιάζεται Πίνακας με την τελική κατάταξη των προσφορών>

A/A		Ποσό Προσφοράς ή Τιμή μονάδας (όπου είναι εφικτό) €/μετρ. τόνο
1	Ανδρέας Δημητρίου Εκσ. Μεταφ Λτδ	950μετρ. τον. @€5,19/μετρ. Τον=€4.930.50
2	MEDCON QUARRIES LTD	950μετρ. τον. @€5,30/μετρ. Τον=€5.035.00
3	K.Kythreotis Holdings Public Ltd	950 μετρ. τον. @€5,40/μετρ. Τον=€5.130.00
4	3 Γρηγορίου Λτδ	950μετρ. τον. @€6.53/μετρ. Τον=€6.203.50
5	A & M Nearchou Co Ltd	950μετρ. τον. @€7.40/μετρ. Τον=€7.030.00